

Шестидесятое заседание Группы внешних ревизоров, проведенное 2 и 3 декабря 2019 года в Центре Организации Объединенных Наций в Бонне (Германия)

Шестидесятое заседание Группы внешних ревизоров было проведено под председательством Контролера и Генерального ревизора Соединенного Королевства Гарета Дэйвиса 2 и 3 декабря 2019 года в Центре Организации Объединенных Наций в Бонне (Германия). В Группу входят руководители 11 высших ревизионных учреждений, которые либо избираются, либо отбираются для проведения внешней ревизии Секретариата, фондов и программ Организации Объединенных Наций, специализированных учреждений и Международного агентства по атомной энергии (МАГАТЭ). На заседании присутствовали представители Ганы, Германии, Индии, Индонезии, Италии, Канады, Соединенного Королевства, Филиппин, Франции, Чили и Швейцарии, а также наблюдатель от Объединенной Республики Танзания.

Внешние ревизоры независимы от Организации Объединенных Наций и проводят ревизии финансовых ведомостей и эффективности работы. Группа внешних ревизоров Организации Объединенных Наций — это уникальный форум для обмена информацией и методологиями в целях дальнейшего развития процедуры предоставления внешних гарантий и повышения ее ценности и качества. Группа стремится содействовать предоставлению качественных гарантий на базе действующих стандартов, с тем чтобы представляемая финансовая информация могла использоваться в качестве транспарентной и достоверной основы для принятия финансовых решений Организацией Объединенных Наций, ее специализированными учреждениями и МАГАТЭ. Техническая группа Группы внешних ревизоров также провела заседание 27-29 ноября, чтобы обсудить технические вопросы и подготовить материалы для проведения последующих обсуждений руководителями 2 и 3 декабря.

Группа обсудила такие вопросы, как программа реформ Генерального секретаря и влияние преобразований на механизмы управления и контроля, изменения в мерах по предотвращению и выявлению мошенничества, возможности для усиления координации в области организации работы с партнерами-исполнителями и расширение взаимодействия Группы со структурными подразделениями системы Организации Объединенных Наций.

Группа также встретилась со Специальным советником Генерального секретаря по реформе Енсом Ванделем и помощником Генерального секретаря из Управления по координации деятельности в целях развития Робертом Пайпером, чтобы обсудить программу реформ Генерального секретаря. Кроме того, Группа встретилась с заместителем Исполнительного директора Управления Организации Объединенных Наций по обслуживанию проектов Виталием Ваншельбоймом, старшим директором по координации политики и программ секретариата Рамочной конвенции Организации Объединенных Наций об изменении климата Мартином Фриком и директором по вопросам управленческого обслуживания Программы добровольцев Организации Объединенных Наций Андреем Погребняком для обсуждения программных проблем, с которыми они сталкиваются при выполнении своих мандатов.

Более подробная информация о работе Группы размещена на ее веб-сайте по адресу <http://www.un.org/ru/auditors/panel/>.